



pěšky  
městem

**Podpořte zdraví svých zaměstnanců i města!**

**Poběžte Pražskou štafetu s Pěšky městem.**

Vážení,

chtěli byste spojit teambuilding se smysluplným darováním, které pomůže ovlivnit podobu města, kde sídlí Vaše firma? **Vyzvěte své zaměstnance, aby běželi Pražskou štafetu za organizaci Pěšky městem!** Hledáme odpovědné firmy, kterým záleží na místě, kde mají kanceláře, a také na spokojenosti svých zaměstnanců.

**Pěšky městem, z.s.** je organizace, která hájí chůzi jako nejlepší způsob dopravy na krátkou vzdálenost a pomáhá vytvářet bezpečnou a funkční pěší infrastrukturu. Usiluje o vytváření udržitelných měst 21. století, která jsou přívětivá k lidem všech věkových kategorií.

Víte, že třeba londýnský maraton běží většina účastníků s nějakým posláním, prostě za dobrou věc? Běžci běžně k ceně registrace přihodí částku, kterou věnují na činnost své oblíbené organizace. A jelikož běh a chůze jdou skvěle dohromady, inspirovalo nás to také vyzkoušet. K ceně registrace na Pražskou štafetu, která stojí pro celý tým 3.200 Kč, můžete přidat 50% nebo 100% navíc, které budou darovány na naši činnost.





pěšky  
městem

## Jak na to:

Pomáhejte tvořit  
příjemnější a bezpečnější  
město pro všechny.

[REGISTRACE TÝMU](#)



Vyzvěte své zaměstnance, ať vytvoří čtyřčlenný tým pro Pražskou štafetu, na každého vyjde krásných 4,8 km. Pořídte jim registraci přes Pěšky městem, zvolte, jak nás chcete podpořit (kolik % ceny darujete navíc), a může se začít trénovat!

Běh se koná 25. nebo 26. června a pořádá ho RunCzech.

Fajn teambuilding, ale i  
dobrý skutek pro Prahu

Pražská štafeta se koná ve Stromovce. Každý tým obdrží piknikový koš, se kterým pak může společný zážitek náležitě oslavit! Podporou Pěšky městem přidáte běhu ještě další ušlechtilý rozměr.

Týmy chceme osobně podpořit přímo na místě a výstupy z akce samozřejmě budeme nadšeně sdílet. (Na formě spolupráce se můžeme individuálně domluvit.)

Poběžíte s námi?

Při běhu či chůzi si vyčistíme hlavu a napadají nás skvělé myšlenky. To je dobrá zpráva, protože čerstvé nápady se hodí nejen v práci!

## NAŠE VIZE:

- Město, kde se dobře dýchá.
- Město schůdné v každém věku.
- Město, kde lidé rádi a snadno chodí pěšky.
- Město vstřícné k setkávání a sousedskému životu.
- Město plné zkratk a propojek, které ušetří čas v každodenním letu.

Této vizi věnujeme maximum a díky našim individuálním a firemním dárcům dokážeme udělat ještě mnohem více. Například díky daru v hodnotě 500 Kč pomůžeme řešit jeden podnětu na portálu Chodci sobě. A jiné dary nám zas umožní lobovat za lepší a bezpečnější podmínky pro chodce u na úřadech či ministerstvech. Mrkněte, čeho jsme již dosáhli a jaké projekty běží nyní.

### [VÍCE O PĚŠKY MĚSTEM](#)

Pomozte Praze, kde sídlí i Vaše firma, k pozitivním změnám. Odpovědná firma = skvělá partie pro své okolí!

Těším se na Vaše statečné týmy!

## Irena Schlosserová



Tel: 728 645 057, e-mail: irena.schlosserova@peskymestem.cz